



## **Перед судом предстанет осужденный, обвиняемый в дезорганизации исправительного учреждения**

Следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю закончено производство уголовное дело в отношении 33-летнего осужденного, уроженца города Ленинграда, отбывающего наказание в ФКУ ИК-35 ГУФСИН России по Пермскому краю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация исправительного учреждения).

По данным следствия, вечером 15 апреля 2012 года осужденный, находясь в едином помещении камерного типа, выразался нецензурной бранью в адрес сотрудника администрации исправительного учреждения. На неоднократные замечания по поводу его противоправных действий не реагировал, а когда сотрудник администрации вошёл в камеру, осуждённый схватил его руками за шею, применив насилие не опасное для жизни и здоровья.

Следствием добыто достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

14 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766189>